
NADBISKUPIJA ĐAKOVAČKO-OSJEČKA 

ŽUPA ROĐENJA BLAŽENE DJEVICE 

MARIJE SEMELJCI 

VIJESTI IZ ŽUPE 

PETA NEDJELJA KROZ GODINU – A 

ŠESTA NEDJELJA KROZ GODINU – A 

Broj 3. Godina XXVII. 2026. 08. veljače 2026. 
 

 

PETA NEDJELJA KROZ GODINU – A  
U ovom tjednu slavimo 

Ponedjeljak  Sv. Skolastika,dj.. 

Utorak  Bl. Alojzije Stepinac, b. i mč. 

Srijeda Gospa Lurdska – dan bolesnika 

Četvrtak 5. t. k. g. 

Petak 5. t. k. g. 

Subota 5. t. k. g. 
 

SVETE MISE 

Nedjelja 08. veljače 08,30 sati za + Tomislava Nakić u Semeljcima 

  10,00 sati za + Zdenku Augustinović u Koritni 

  11,30 sati za župljane u Semeljcima 

Ponedjeljak 09. veljače 18,00 sati za ++ iz ob. Ižaković i ob. Kaptein u Kešincima 

Utorak 10. veljače 18,00 sati za + Franju Ivančević u Semeljcima 

Srijeda 11. veljače 17,00 sati za + Željka (M) Sikru u Semeljcima 

  18,00 sati za + Katu Blažević u Koritni 

Četvrtak 12. veljače 18,00 sati za + Josipa (M) Drga u Semeljcima 

Petak 13. veljače 18,00 sati za + Katu Rogalo u Semeljcima 

Subota 14. veljače 18,00 sati za ++ Kristinu i Ahmeta Kučicu u Semeljcima 

Crkvu spremaju u Semeljcima 14. veljače: Anita Bošnjak i Ružica Bukvić. 

Crkvu spremaju u Koritni 14. veljače: Nada Matošević, Marica Ševarac i Marija 
Skočibušić. 

 

 

ŠESTA NEDJELJA KROZ GODINU – A 
U ovom tjednu slavimo 

Ponedjeljak 6. t. k. g. 
Utorak 6. t. k. g. 
Srijeda PEPELNICA – ČISTA SRIJEDA 
Četvrtak  svagdan poslije pepelnice 
Petak svagdan poslije pepelnice 
Subota svagdan poslije pepelnice 
Nedjelja PRVA KORIZMENA NEDJELJA – A 



SVETE MISE 

Nedjelja 15. veljače 08,30 sati za + Antuna Barić u Semeljcima 

  10,00 sati za + Marka Blažević u Koritni 

 11,30 sati za župljane u Semeljcima 

Ponedjeljak 16. veljače 18,00 sati za + Ružicu Zeljko u Kešincima  

Utorak 17. veljače 18,00 sati za ++ Anđu i Ivu Juroš u Semeljcima 

Srijeda 18. veljače 17,00 sati za ++ Anu i Jozu Jurjević u Koritni 

  18,00 sati na nakanu  u Semeljcima 

Četvrtak 19. veljače 18,00 sati za ++ iz ob. Pačarić u Semeljcima 

Petak 20. veljače 18,00 sati za ++ Maru i Božu Dubravac u Semeljcima 

Subota 21. veljače 18,00 sati za ++ Milu (M) i Katu Ivanković u Semeljcima 

Nedjelja 22. veljače 08,30 sati za ++ Đuru, Mirtu i Đuru u Semeljcima 

  10,00 sati za + Marka Srakić u Koritni 

  11,30 sati za župljane u Semeljcima 

Crkvu spremaju u Semeljcima 21. veljače: Ana Puljić, Ana Čatić i Kristina Knežević. 

Crkvu spremaju u Koritni 21. veljače: Ivanka Pačarić, Ružica Blažević, Božica Blaže-
vić i Jela Jukić. 

 

1.    PAPA LAV XIV. NAM PORUČUJE: 
 
Papa: Pri čitanju Biblije ne zanemarujte povijesni kontekst kako biste 

izbjegli fundamentalizam 
 

Papa Lav XIV. na redovnoj općoj audijenciji srijedom 4. veljače, nastavljajući niz 
kateheza posvećenih dogmatskoj konstituciji Drugog vatikanskog koncila Dei 
Verbum, govorio je o Svetom pismu kao Božjoj riječi pretočenoj u ljudske riječi. 
Papinu katehezu donosimo u cijelosti 

 
Kateheza. Dokumenti Drugog vatikanskog koncila. Dogmatska konstitucija Dei 

Verbum. 4. Sveto pismo – Božja riječ u ljudskim riječima 
 

Braćo i sestre, dobar dan i dobrodošli! 

Koncilska konstitucija Dei Verbum, o kojoj razmišljamo ovih tjedana, pokazuje Sveto 
pismo, čitano u živoj predaji Crkve, kao povlašteni prostor susreta u kojem Bog 
nastavlja govoriti muškarcima i ženama svakog vremena, kako bi, slušajući ga, mogli 
upoznati ga i voljeti. No, biblijski tekstovi nisu napisani nebeskim ili nadljudskim 
jezikom. Kao što nas uči i svakodnevna stvarnost, dvije osobe koje govore različitim 
jezicima ne razumiju se međusobno, ne mogu stupiti u dijalog i ne uspijevaju 
uspostaviti odnos. U nekim slučajevima, nastojati drugoga shvatiti prvi je čin ljubavi. 
Zato Bog odlučuje govoriti služeći se ljudskim jezicima, pa su tako različiti autori, 
nadahnuti Duhom Svetim, sastavili tekstove Svetog pisma. Kao što podsjeća koncilski 
dokument, „Božje su riječi izrečene ljudskim jezicima, postale slične ljudskom govoru, 
kao što je nekoć Riječ vječnoga Oca, uzevši slabo ljudsko tijelo, postala slična ljudima“ 
(DV, 13). Sveto pismo, stoga, ne samo svojim sadržajima već i svojim jezikom, 
objavljuje Božju milosrdnu susretljivost prema ljudima i njegovu želju da im se približi. 

U povijesti Crkve proučavan je odnos između Boga kao autora i ljudi koji su autori 
svetih tekstova. Tijekom stoljeća mnogi su teolozi bili zaokupljeni obranom božanskog 



nadahnuća Svetog pisma, držeći malne 
nadahnute pisce ili hagiografe tek pasivnim 
oruđima Duha Svetoga. U novije vrijeme, u 
tom se promišljanju ponovno valoriziralo 
doprinos tih hagiografâ u sastavljanju svetih 
tekstova, pa taj koncilski dokument govori o 
Bogu kao glavnom „autoru“ Svetoga pisma, 
ali hagiografe također naziva „pravim auto-
rima“ svetih knjiga (usp. DV, 11). Kao što je 
primijetio jedan pronicljivi egzeget iz prošlog 
stoljeća, „svoditi čovjekovo djelovanja na 
puki rad na prepisivanju ne znači proslavljati Božje djelovanje“. Bog nikada ne obez-
vrjeđuje čovjeka i njegove potencijale!  

Ako je Sveto pismo Božja riječ izrečena ljudskim riječima, svaki pristup koji za-

nemaruje ili niječe jednu od tih dviju dimenzija pokazuje se nepotpunim. Iz toga slijedi 

da se u ispravnom tumačenju svetih tekstova ne smije zanemariti povijesni kontekst u 

kojem su oni nastali i književne oblike koji su korišteni; štoviše, odricanje od prouča-

vanja ljudskih riječi kojima se Bog služio riskira da se pretvori u fundamentalistička ili 

spiritualistička tumačenja Pisma, kojima mu se iskrivljuje smisao. To načelo vrijedi i za 

naviještaj Božje riječi: ako ovaj izgubi doticaj sa stvarnošću, s nadama i patnjama ljudi, 

ako se služi nerazumljivim, slabo komunikativnim ili jezikom koji je zastario, bit će 

neplodan. U svakom je dobu Crkva pozvana iznova nuditi Božju riječ jezikom koji se 

može živo i duboko ukorijeniti u povijest i doprijeti do čovjekova srca. Kao što je papa 

Franjo podsjetio, „svaki put kad se trudimo vratiti izvoru i ponovno otkriti izvornu 

svježinu evanđelja javljaju se novi putovi, kreativne metode s različitim oblicima izraza, 

rječitiji znakovi, riječi bremenite novim značenjem za današnji svijet.“ 

Jednako je tako, s druge strane, ograničavajuće čitanje Svetog pisma koje zane-

maruje njegovo božansko porijeklo i na kraju ga shvaća kao puko ljudsko učenje, kao 

nešto što treba jednostavno proučavati sa stručnoga gledišta odnosno kao „tekst iz 

nekih prošlih vremena“. No, Sveto pismo, posebno kad se naviješta u ozračju liturgije, 

želi progovoriti vjernicima danas, dotaknuti se njihova sadašnjeg života s njegovim 

problemima i izazovima, osvjetljavajući korake koje valja učiniti i odluke koje treba 

donijeti. To postaje moguće jedino kad vjernik čita i tumači svete tekstove pod 

vodstvom istoga Duha koji ih je nadahnuo (usp. DV, 12). 

U tome smislu, Sveto pismo služi tome da hrani život i ljubav vjernikâ, kao što nas 

podsjeća sveti Augustin: „Tko god misli da je shvatio božanska Pisma […], ako takvim 

razumijevanjem ne može podići zdanje te dvostruke ljubavi – prema Bogu i prema 

bližnjemu – još uvijek ih nije shvatio.“ Božansko porijeklo Svetog pisma također nam 

doziva u pamet da evanđelje, povjereno svjedočenju krštenika, iako obuhvaća sve 

dimenzije života i stvarnosti, nadilazi ih: ne smije ga se svoditi na puku filantropsku ili 

društvenu poruku, već je to radosni navještaj punog i vječnog života koji nam je Bog 

dao u Isusu. 

Draga braćo i sestre, zahvaljujmo Gospodinu jer u svojoj dobroti ne dopušta da u 

našim životima uzmanjka bitna hrana njegove Riječi i molimo se da naše riječi, a još 

više naš život, ne potamne Božju ljubav o kojoj ona govori.                                Bitno.net 



2.    ZA POTREBE CRKVE DALI SU: 
 

NEDILJKO MARIĆ 30,00 EURA   ANTUN SOJČIĆ 35,00 EURA 

MARIO ERVAČIĆ 30,00 EURA   LUCA MILARDOVIĆ 100,00 EURA 

DOMAGOJ GARVANOVIĆ 40,00 EURA  JEDNA OSOBA 100,00 EURA 

JOZO ŽIVKOVIĆ 30,00 EURA   JEDNA OSOBA 40,00 EURA 

ZDENKO VUJNOVIĆ 40,00 EURA  VELIBOR VOJNOVIĆ 50,00 EURA 

Darovateljima iskreno i od srca hvala ! 

 
3.    PREŠLI SU SA OVOGA SVIJETA GOSPODINU U VJEČNOST: 

5. Jozo MARČIČEVIĆ, rođen 09. rujna 1953. godine u Semeljcima, pre-
minuo 16. siječnja 2026. godine u Winedenu (Njemačka), a sahranjen 
22. siječnja 2026. god. u Semeljcima. 

6. Jozo ANDRAKOVIĆ, rođen 09. srpnja 1946. godine u Koritni, pre-
minuo 28. siječnja 2026. godine u Osijeku, a sahranjen 29. siječnja 
2026. godine u Koritni. 

Pokoj vječni daruj im Gospodine i neka počivaju u miru Božjem. Amen! 

 
4.    U SVIM HITNIM SLUČAJEVIMA (sahrane, bolesnička pomazanja) 

nazovite župnika vlč. Tadiju Crnjaka na broj mobitela: 098/178-6357 ili na telefon 031/550-394. Za 

redovite potrebe doći u župni ured osobno prije ili nakon večernje svete mise. Da budete sigurni 

da ćete župnika naći u župnom uredu najbolje se prije najaviti na njegov mobitel ili se javiti na: 

e-mail adrese župe: zupa.semeljci@gmail.com ili na osobni župnikov mail: tadija.crnjak@gmail.com 

 

 

Stepinčevo – spomendan blaženog Alojzija Stepinca 

 

5.    NAJNOVIJE ŽUPNE OBAVIJESTI I LISTIĆ – možete pogledati na web 

stranici župe Rođenja BDM Semeljci:  https://zupa-rodenjabdm.hr/ 

 

Izdaje: Župni ured Rođenja BDM Semeljci – Odgovara: vlč. Tadija Crnjak, župnik 
Uređuje: vlč. Tadija Crnjak  •  Kompjutorska obrada: Marko Žeželj 

mailto:zupa.semeljci@gmail.com
mailto:tadija.crnjak@gmail.com
https://zupa-rodenjabdm.hr/

